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     Fredericia den 22. juni 2021 
 
 
Emne: Referat fra generalforsamling tirsdag den 22. juni 2021, kl. 18.00 i Hannerup kirkes sognegård. 
 
Deltagere: Der deltog 23 i generalforsamlingen. 
 
Formanden bød velkommen. 
 

1. Valg af dirigent – Ole Engberg blev valgt med akklamation.  
Dirigenten konstaterede generalforsamlingen var varslet i henhold til vedtægterne. 
 

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning. Formanden fremlagde bestyrelsens beretning, 
Beretningen er udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 
Beretningen blev gennemgået i hovedpunkter 
Beretningen blev godkendt. 
 

3. Godkendelse af regnskabet. Formanden fremlagde regnskabet. 
Regnskabet er udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

              Det udsendte regnskab godkendt. 
            

4. Fastsættelse af kontingent for det kommende år.  
Grundet foreningens positive økonomi foreslår bestyrelsen at menighedsrådene er kontingentfrie i 
2022- Vedtaget. 

 

5. Valg til bestyrelsen 
Johannes Lund Nielsen ønsker ikke genvalg, Anette Marie Zarling ønsker ikke genvalg, Ebba Marie 
Jakobsen genopstiller ikke. 
Hanne Merete Sørensen, Vejlby Sogn genopstiller 
Søren Thorsen fortsætter som valgt blandt præsterne 
Som nye læge medlemmer blev foreslået: Mette Kovaltsenko, Christians, Peter Kümmel-Nielsen, 
Trinitatis. 
Da der ikke blev foreslået flere læge medlemmer betragtes de 3 læge medlemmer som valgt. 
Generalforsamlingen besluttede at bestyrelsen er selvsupplerende til den sidste plads. Bestyrelsen 
skriver ud til menighedsrådene med opfordring til at undersøge om det er muligt at besætte den 
sidste plads. 
 

6. Valg af stedfortrædere til bestyrelsen 
Per Møller Henriksen, Christians sogn blev valgt. 
 

7. Valg af 2 revisorer 
Foreslået og valgt blev Carsten Bitsch, Erritsø sogn og Birgitte Kjølby, Hannerup sogn. 
 

8. Valg af revisorsuppleanter 
Foreslået og valgt blev Per Petersen, Lyng sogn. 
 

9. Opstilling af læge og gejstlige kandidat(er) til Landsforeningens bestyrelse i henhold til 
Landsforeningens til enhver tid gældende vedtægter. Opstillingen har fundet sted og valgt blev Karen 
Klint, Bredballe. 

mailto:jlnfredericia@gmail.com


Distriktsforeningen for Fredericia provsti 
 

 Formand  Kasserer  Sekretær 
Johannes Lund Nielsen  Anette Marie Zarling  Hanne Merete Sørensen 
Stenhøjvænget 84, 7000 Fredericia     Lupinvej 13, 7000 Fredericia                  Egeskov Bygade 49, 7000 Fredericia 
Tlf.: 2029 3178  Tlf.: 2991 0077  Tlf.: 4081 4321 
E-mail: jlnfredericia@gmail.com           E-mail: anette.zarling@gmail.com              E-mail: hannesorensen49@hotmail.dk 

 
10. Drøftelse af foreningens opgaver i det kommende år.  

➢ Forslag om genoptagelse af Temamøder. 

➢ Kommunikation. Det er svært at forstå svar på de henvendelser der er til Landsforeningen, de 

er meget teoretiske, svarerne fra Kirkernes Hus er nede på jorden og dermed til at forstå- 

➢ Med det fokus der politisk er på grøn energi kunne det være en ide at sætte fokus på Grøn 

Kirke.  

➢ Se nærmere på begrebet ERFA-møder.  

Der udspandt sig en dialog omkring Landsforeningen arbejde med at blive forhandling berettige ved 

ovenskomstforhandlinger. 

11. Valg af delegerede og stedfortrædere til Landsforeningens delegeretmøde den 6. – 8. juni 2021. 
Valgt blev Hanne Merete Sørensen, Peter Kümmel-Nielsen og Ebba Marie Jakobsen.  
Stedfortrædere Else Warming. 
 

12. Indkomne forslag. Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 

13. Eventuelt. Søren Thorsen takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer for deres arbejde gennem 
årene. 
Formanden takkede dirigenten, de fremmødte og bestyrelsen. Mødet hævet kl. 19.15 
 
 
 

 
Hanne Sørensen    Johannes Lund Nielsen 
   Referent                   Formand 
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